
ОПРЕДЕЛЕНИЕ
об отложении  рассмотрения дела

об административном правонарушении № 135/05-АДМ-2014

«26» сентября 2014 г.                                                                                      г. Кемерово

Я, Клостер Елена Александровна, заместитель руководителя управления
Федеральной антимонопольной службы по Кемеровской области,  рассмотрев
материалы дела № 135/05-АДМ-2014 об административном правонарушении,
возбужденного в отношении заместителя председателя закупочной комиссии
ФГБОУ ВПО «КемГУ» <…> за совершение административного правонарушения,
ответственность за которое предусмотрена частью 8 статьи 7.32.3 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП
РФ),

УСТАНОВИЛА:

21.07.2014 г. определением о возбуждении дела об административном
правонарушении и проведении административного расследования было
возбуждено дело № 135/05-АДМ-2014 об административном правонарушении в
отношении заместителя председателя закупочной комиссии ФГБОУ ВПО «КемГУ»
<…>, по признакам совершения административного правонарушения,
ответственность за совершение которого предусмотрена частью 8 статьи 7.32.3
КоАП РФ, и назначена дата составления и подписания протокола (18.08.2014 г. на 14
часов 00 минут). Определение было направлено заказным письмом с
уведомлением о вручении в адрес <…>.

18.08.2014 г. в назначенное время <…> на процедуру составления и подписания
протокола по делу № 135/05-АДМ-2014 об административном правонарушении не
явился, защитника не направил. Сведения о надлежащем уведомлении <…> о
дате, времени и месте составления и подписания протокола по делу № 135/05-
АДМ-2014 об административном правонарушении отсутствовали.

22.08.2014 г. определением о продлении срока проведения административного
расследования по делу об административном правонарушении № 135/05-АДМ-
2014  срок проведения административного расследования продлен до 19.09.2014 г.

22.08.2014 г. уведомлением о составлении протокола были назначены дата, время и
место составления и подписания протокола на 10.09.2014 г. в 14 часов 00 минут.
Уведомление было направлено в адрес <…> заказным письмом с уведомлением о
вручении, согласно распечатке с сайта Почты России (www.russianpost.ru) об
отслеживании почтовых отправлений заказное письмо прибыло в место вручения
27.08.2014 и в тот же день органом почтовой связи предпринята «неудачная попытка
вручения - временное отсутствие адресата» указанного почтового отправления.

08.09.2014 г. Кемеровским УФАС России направлена в адрес <…>  телеграмма,
содержащая сведения о дате, времени и месте составления и подписания
протокола (10.09.2014 г. в 14 часов 00 минут).

Согласно почтовому уведомлению от 08.09.2014 г. указанная телеграмма вручена
лично <…>.



10.09.2014 г. <…>, надлежащим образом извещенный о дате, времени, месте
составления и подписания протокола, не явился, защитника не направил.
10.09.2014 г. состоялась процедура составления и подписания протокола.

Определением от 11.09.2014 г. о назначении времени и места рассмотрения дела
№ 135/05-АДМ-2014 об административном правонарушении были определены дата
и время рассмотрения дела, 23.09.2014 г. 14 часов 00 мин. Копия определения
направлена в адрес <…> заказным письмом с уведомлением о вручении.

23.09.2014 г. на рассмотрение дела № 135/05-АДМ-2014 об административном
правонарушении <…> не явился, защитника не направил. Сведения о надлежащем
уведомлении <…> о рассмотрении дела № 135/05-АДМ-2014 об административном
правонарушении отсутствовали.

Руководствуясь пунктом 7 части 1 статьи 29.7 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях,

ОПРЕДЕЛИЛА:

1.  Дело № 135/05-АДМ-2014 отложить.

2.  Назначить рассмотрение дела на 13.10.2014 года на 14 часов 00 минут по
адресу: г. Кемерово, ул. Ноградская, 5.

 

Регистрация лиц, участвующих в деле в каб. 315 в 13 ч. 45 мин.

 

Заместитель руководителя управления                                                       Е.А. Клостер


